
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

26 DE MARÇO DE 2026.
PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2026 - 1ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) REQUERIMENTO Nº 009/2026.
Propositor: MENESIA SIMIÃO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário Municipal de
Infraestrutura, solicitando consertos de luminárias nas seguintes localidades, sendo:
• 01 próximo à residência de Aureni Maria de Oliveira no sítio Barreiros (Canindezinho)
• 01 próximo à casa de Zulmira no sítio Lagoa de Dentro – Canindezinho
• 01 próxima à casa de Mark Lene sítio Caiçara (Canindezinho)
• 01 próxima à casa de Luiz Oficial sítio Caiçara (Canindezinho)

2º ) REQUERIMENTO Nº 010/2026.
Propositor: MENESIA SIMIÃO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: SOLICITAÇÕES CÂMARA MIRIM.

3º ) REQUERIMENTO Nº 011/2026.
Propositor: MENESIA SIMIÃO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário Municipal de
Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Que seja realizado a ampliação do calçamento da Ladeira de Gonzaga, localizada no Sítio Exu
(Canindezinho).

4º ) REQUERIMENTO Nº 012/2026.
Propositor: MENESIA SIMIÃO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. JOSÉ HELÂNIO DE SOUSA LEITE, Secretário Municipal de Obras e
Urbanismo, com o seguinte pedido:
a) Que seja realizado avaliação para a construção de lombadas no trecho do sítio Bom Jesus, no qual
recentemente foi calçada com pedras toscas.

5º ) REQUERIMENTO Nº 018/2026.
Propositor:  JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura Municipal,
com o seguinte pedido:
Solicito o reparo da luminária localizada no Sítio Lagoa de Dentro, nas proximidades da residência de
Vicente de Zé Velho, tendo em vista que a mesma se encontra sem funcionamento, comprometendo
a iluminação e a segurança dos moradores da localidade.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

26 DE MARÇO DE 2026.
PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2026 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

6º ) REQUERIMENTO Nº 019/2026.
Propositor:  JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura Municipal,
com o seguinte pedido:
Solicito o reparo da luminária localizada no Sítio Lagoa de Dentro, nas proximidades da residência de
Washington, na antiga casa de Zé Velho, tendo em vista que a mesma se encontra sem
funcionamento.

7º ) REQUERIMENTO Nº 020/2026.
Propositor:  JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura Municipal,
com o seguinte pedido:
Solicito o reparo da luminária localizada no Sítio Lagoa de Dentro, nas proximidades da residência de
Daiane de Zé Geraldo tendo em vista que a mesma se encontra sem funcionamento.

8º ) REQUERIMENTO Nº 021/2026.
Propositor:  JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura Municipal,
com o seguinte pedido:
Solicito o reparo da luminária localizada no Sítio Lagoa de Dentro, nas proximidades da residência de
Zulmira Soares, próximo à casa de Zé Velho. A ausência de iluminação no local tem gerado
insegurança para os moradores, sendo de grande importância a realização do serviço com a maior
brevidade possível.

9º ) REQUERIMENTO Nº 022/2026.
Propositor:  JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura Municipal,
com o seguinte pedido:
Solicito reparo de luminárias no Sítio Queixado, sendo nas proximidades da residência de Zé Soares,
tendo em vista que a mesma se encontra sem funcionamento, prejudicando a segurança dos
moradores da localidade.

10º ) REQUERIMENTO Nº 023/2026.
Propositor:  JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura
Municipal, com o seguinte pedido:
Solicito o reparo de luminária no Sítio Queixado, nas proximidades da residência de Zé Coquinho,
devido ao seu não funcionamento, prejudicando a segurança dos moradores da localidade.
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CÂMARA MUNICIPAL
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26 DE MARÇO DE 2026.
PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA,
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ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

11º ) REQUERIMENTO Nº 024/2026.
Propositor:  JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura
Municipal, com o seguinte pedido:
Solicito o reparo do calçamento da ladeira localizada no Sítio Queixado, no Distrito de
Canindezinho, nas proximidades da residência de Zé Almeida Guedes, tendo em vista que a mesma
se encontra em más condições, dificultando o tráfego e colocando em risco a segurança dos
moradores que utilizam o referido trecho.

12º ) REQUERIMENTO Nº 028/2026.
Propositor:  ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Senhor Secretário de Infraestrutura, ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA,
com os seguintes pedidos:
a) Solicitação de troca das placas de nomenclatura das ruas do bairro Serrinha.

13º ) REQUERIMENTO Nº 029/2026.
Propositor:  ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Senhor Secretário de Infraestrutura, ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA,
com os seguintes pedidos:
a) Solicitação de placa da recém nomeada rua Pedro de Sousa Lima, bairro Buenos Aires.

14º ) REQUERIMENTO Nº 030/2026.
Propositor:  ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Senhor Secretário de Infraestrutura, ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA,
com os seguintes pedidos:
a) Solicitação de manutenção de luminárias no Sítio Coité, próximo a residência do Sr. Renato Bilé.

15º ) REQUERIMENTO Nº 052/2026.
Propositor:  OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário Municipal De
Infraestrutura, solicitando a continuidade das obras de calçamento no corredor do Sr. Damião de
Fuíta, estendendo-se até o Posto de Saúde do Juazeirinho, no distrito de Canindezinho.

16º ) REQUERIMENTO Nº 061/2026.
Propositor:  MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de
Infraestrutura de Várzea Alegre-CE, com o seguinte pedido:
Que seja realizada a construção de uma lombada na Travessa José Teixeira, localizada
no Bairro Riachinho, com o objetivo de reduzir a velocidade dos veículos que transitam pela via,
proporcionando maior segurança aos moradores e pedestres da referida localidade.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

26 DE MARÇO DE 2026.
PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2026 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

17º ) REQUERIMENTO Nº 062/2026.
Propositor:  MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento à senhora FÁBIA PEREIRA DA SILVA OLIVEIRA, Secretária de Educação de
Várzea Alegre-CE, com o seguinte pedido:
Que seja encaminhada a esta Casa Legislativa a prestação de contas do Programa Nacional de
Alimentação Escolar (PNAE) referente aos últimos 12 meses, incluindo informações detalhadas sobre
contratos firmados, fornecedores, valores pagos e instituições
beneficiadas, assegurando transparência na aplicação dos recursos públicos.

18º ) REQUERIMENTO Nº 063/2026.
Propositor:  MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de
Infraestrutura de Várzea Alegre-CE, com o seguinte pedido:
Que sejam realizadas melhorias no Sítio Jatobá, especialmente na Ladeira de Raimundo Pedro, no
trecho que dá acesso à localidade de João Severino, visando garantir melhores condições de
trafegabilidade e segurança para os moradores e demais usuários da via.

19º ) PROJETO DE LEI Nº 007/2026.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA ABSOLUTA)
Resumo: PROJETO DE LEI Nº 007, DE 17 DE MARÇO DE 2026 que Institui, no âmbito da Câmara
Municipal de Várzea Alegre/CE, o Programa “Vereadora por Um Dia” e dá outras providências.

20º ) PROJETO DE LEI Nº 017/2026.
Propositor: PREFEITO MUNICIPAL. Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA ABSOLUTA)
Resumo: PROJETO DE LEI N2 017, DE 10 DE MARÇO DE 2026, que Institui o Programa de Estágio
Supervisionado Remunerado, Voluntário e Obrigatório no âmbito da Procuradoria Geral do Município
de
Várzea Alegre.

21º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 027/2026.
Propositor:  ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Pesar, aos familiares do Sr. José Bitu de Oliveira (Zé Bitu), pelo seu falecimento
ocorrido em 16 de março de 2026.

22º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 001/2026.
Propositor:  JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 018; 019; 020; 021; 022; 023; 024

23º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 002/2026.
Propositor:  ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 027 | REQUERIMENTO Nº 028; 029; 030

24º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 003/2026.
Propositor:  MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 061; 062; 063
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26 DE MARÇO DE 2026.
PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2026 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

25º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 004/2026.
Propositor: MENESIA SIMIÃO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 010; 009; 011; 012
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